



Тергромадам області надано план дій щодо поводження з твердими побутовими відходами

Питання поводження з твердими побутовими відходами органами місцевого самоврядування сьогодні розглядали у ході традиційної щотижневої селекторної наради щодо обговорення шляхів вирішення актуальних питань розвитку області.

Участь у нараді взяли перший заступник голови обласної ради Єгор Устинов та керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Павло Александров.

За інформацією директор Департаменту захисту довкілля та природних ресурсів ОДА Олександра Ставнійчука, у сфері поводження з твердими побутовими відходами на території Херсонської області склалася складна ситуація.

Щороку в регіоні утворюється понад 250 тис. тонн твердих побутових відходів.

Згідно з даними інвентаризації місць видалення твердих побутових відходів, проведеної у 2001 році, на території області розташовано 255 місць видалення побутових відходів, з них 53 – паспортизовані, 56 – експлуатуються за наявності документації на право користування земельними ділянками.

Отже, не належно оформлені місця видалення побутових відходів вважаються стихійними сміттєзвалищами.

Що стосується поводження з твердими побутовими відходами у територіальних громадах, то воно ґрунтується на технологіях низького рівня та орієнтоване на захоронення.

Крім того, управління діяльністю щодо поводження з твердими побутовими відходами здійснюється органами місцевого самоврядування, які виділяють недостатньо фінансування, мають обмежений досвід та технічні знання.

В деяких населених пунктах не запроваджено централізоване збирання та захоронення побутових відходів, не розроблені та не запроваджені схеми санітарної очистки населених пунктів.

А отже зростає тенденція до утворення стихійних сміттєзвалищ.

Тож, під час наради ТГ області надано ряд рекомендацій стосовно поводження з побутовими відходами, зокрема розробити схему санітарної очистки населених пунктів.

Це дасть можливість зрозуміти, які сміттєзвалища залишаються, які рекультивуються і взагалі як слід поводитись з твердими побутовими відходами.

«Наше завдання залишити якомога менше сміттєзвалищ. Знайдіть комунальні чи приватні підприємства, які будуть збирати тверді побутові відходи у населення. Також треба проводити роз'яснювальну роботу, щоб люди сплачували кошти, ці підприємства заробляли і далі вкладали ці гроші у роботу з ТПВ», – звернувся Олександр Ставнійчук до голів тергромад.